

Réti Gyula, Steiner Károly, Smiermund Ernő, dr. Sirola Ferenc, Szentgyörgyi Ferenc, zimonyi Schwartz Mihály, dr. Urbanek Sándor Vadnai Oszkár,

Színügyi választmány: Dr. Brajjer Lajos, Fest Kálmán, Herczeg Jenő, Kemény Ödön, Murai Jenő és gróf Vay Sándor.

Az egyhangulag megejtett választások után Nákó Sándor grófot az egyesület védnökévé választották s elhatározták, hogy Apponyi Albert grófot és Molnár Viktor államtitkárt táviratilag üdvözlők a színpártoló egyesület megalakulása alkalmából.

Az ülés bezárása előtt

Festetich Andor gróf állt fel újra szólásra és a következő nagyfontosságú kijelentéseket tette:

Tudom, hogy tarthatatlanok a fiumei magyar színészet viszonyai. Állandó, minden modern igénynek megfelelő hajlékot *kell* létesítenünk a magyar színészet számára Fiumében. Már a belügyminisztérium is foglalkozott e kérdéssel, mely nézetem szerint a kulturpalota kérdésével együtt volna legcélszerűbben megoldható. A vidéken sokfelé épülnek már a kulturpaloták s legnagyobb szükség bizonyára Fiumében van ilyenre. Abban a helyzetben vagyok, hogy ez irányban konkrét, biztató kijelentéseket tegyek. Ugy tudom, hogy Apponyi Albert gróf vallás és közoktatásügyi miniszter foglalkozik e kérdéssel és ideutazásom előtt Molnár Viktor államtitkár kijelentette nekem, hogy e célra jelentékeny összeget kíván a kultuszminisztérium fordítani. Indítványozom, hogy a mai gyűlésből kifolyólag feliratot intézzenek a közoktatásügyi miniszterhez, melyet úgy is kezdhettek, hogy „tudomásunk szerint“ a kormány jelentékeny állmi hozzájárulással kívánja megoldani a fiumei magyar színház és a kulturpalota kérdését. Brassóban most építik tisztán állami pénzből a körülbelül 6-700 ezer koronába kerülő kulturpalotát. Menjen fel innen esetleg küldöttség is a kormányzó vezetése alatt.

Festetich gróf minden szavát nagy figyelemmel hallgatták a jelenlevők és a végén lelkes tapsba törtek ki. A gróf kijelentéseinek hatása alatt záródott a közgyűlés.

A jelenlevők nagy része elhatározta ezután, hogy Festetich gróf és Fest Aladár vezetése alatt rögtön felkeresik a kormányzót, hogy a kulturpalota ügyében támogatását kikérjék. Nákó Sándor gróf szívesen fogadta a küldöttséget és barátságos eszmecsere keretében legmesszebb menő támogatását helyezte kilátásba. A kormányzó indítványára elhatározták, hogy a színpártoló egyesület több ezer körlevélben fog a törvényhatóságokhoz, a főpapsághoz, az arisztokráciához stb. anyagi hozzájárulásokért fordulni, s hogy a kormányzó vezetése alatt lehetőleg még jövő héten küldöttség fog a kormányhoz Budapestre felmenni. Nákó Sándor gróf ezután szívélyes kézszerítással bucsuzott a megjelentek mindegyikétől.

A színpártoló egyesület tisztikara, intézőbizottsága és színügyi választmánya a szőnyegen forgó fontos ügyekben holnap, kedden délután 6 órakor ülést tart a főgimnázium tanácstermében, melyhez az idő rövidsége miatt ez uton hívatnak meg a cikkünk keretében közölt ujonnan megválasztottak.

UJDONSÁGOK.

— **A vasutasok előléptetése.** A máv tegnapi hivatalos lapja közli az államvasuti tisztviselők májusi előléptetését. A fiumei hivatalnokai karból a következők léptek elő:

Szántó Jakab osztálymérnök első osztályú főmérnök, Hanel Róbert hely. állomásfőnök főellenőrre.

Egy rangfokozattal elő léptek még: Alexy Béla főellenőr, Polgár Samu mérnök, Hajcsi Barna fűtőházi főnök, Puskás Tivadar, Kuba Károly, Mészáros Sándor, Levente József és Gáspár Miksa ellenőrök és Simichen Nándor és Méhely Nándor hivatalnokok.

— **Asztalossztrájk.** Az asztalosságok a napokban memorandumot adtak át a mestereknek, amelyben többek között kilenc órai munkaidőt, legalább négy korona napibért és még néhány kisebb kívánságuk teljesítését kérték.

A mesterek nagyobb része a követelések teljesítését megtagadta, többen azonban önként megadták a segédek követelését. Azokban a műhelyekben, amelyekben a mesterek a memorandum teljesítését megtagadták, mint például a Hodnig-féle műhelyben a segédek szombat este sztrájkba léptek.

Itt említjük meg, hogy a péksegédek is bérfelemelést kértek, fizetésemelési mozgalmuk azonban mégis megállapodásra vezetett.

— **Halálozás.** Sulyos csapás érte Leitner Károly Rezsőt, a fiumei nyilvános tárházak rt. mindnyájunk által tisztelt vezérigazgatóját. Édes anyja özv. Leitner Ignácné szül. Steinitzer Janka e hó 22-én 85 éves korában Aradon elhunyt. A közti szünetben álló matrónát e hó 24-én szombaton délután 4 órakor temették el Aradon. A mélyen sujtott Leitner Károly igazgatónak Fiuméből is igen sokan fejezték ki részvétüket.

— **A fiumei gabonakereskedők.** Fiumei gabonakereskedők a Dalmáciában és Isztriában az üres gabonaszakok visszaküldése körül tapasztalt tarthatatlan állapottal szemben megállapodtak abban, hogy májustól kezdve gabonát csakis zsákkal együtt; az összsúlyt tiszta súlynak véve, adnak el. A belföldi kereskedők, akik amaz országokkal közvetlen összeköttetésben állanak, jól ismerik a dalmáciai és isztriai visszaéléseket, ajánlatos volna tehát, ha ők is csatlakoznának a fiumei kereskedőkhöz, annyiival is inkább, mert a fiumei kereskedők között történt egyezmény mint szokványföltétel a fiumei usi di piazzába fölvették, a mi hatalmas védőbástyát képez a kereskedők részére.

Itt közöljük egyuttal, hogy a zsákok visszavásárlására és készletben tartására részvénytársaságot alapítottak a helybeli gabona- és terménykereskedők, melynek befizetett alap-tökeje százezer korona.

Az új rend életbeléptetése körül legtöbb érdeme van Blau Henriknek, a Lederer Giuseppe cég társtulajdonosának és Brucker Gyulának, a Strasser és König cég helybeli képviselőjének.

— **A horvátok és a válság.** Zágrábból jelentik a Kel. Ért.-nek: Az itt időző képviselők körében élénken vitatják a magyar kormányválság esélyeit. Általános az a nézet, hogy minden jövődjő új kormány gondoskodni fog a horvát viszály rendezéséről. A képviselők körében az a felfogás, hogy ezuttal Kossuth Ferencet és egyáltalában a magyar pártokat nagy csalódás érte. Amikor a horvát és szerb koalíció megalakult, a horvátok voltak azok, akik Bécs ellen foglaltak állást, mert Bécsből soha hálát és elismerést nem kaptak. A magyarok az ellentállás idején a szerbek és horvátok rokonszenvére számíthattak, a Horvátországban beállott viszonyok folytán azonban ez az érzület legalább is jelentékenyen csökkent. A horvát képviselők közül többen hétfőn Budapestre érkeznek.

— **Osztrák és magyar katonák fogása olasz földön.** Milanóból jelentik: A „Corriere della Sera“ vicenzai értesülése szerint Podinában pénteken este pénzügyőrök elfogtak egy osztrák és egy magyar tisztet és több katonát kémkedés gyanúja miatt. Mindnyájukat Schioba vitték s ott bebörtönözték őket. Állítólag kompromittáló fotografiákat találtak náluk.

— **Egy munkás balesete.** Mittich György 45 éves komáromi illetőségű kőművest, ki a most lebontott két vasúti raktár helyén építendő új raktárnál dolgozik tegnapelőtt súlyos baleset érte. Munkája közben egy rakás téglá rádólt és eltemette. Munkástársai siettek róla a téglákat ledobni s azután a mentők szállították a kórházba, hol megállapították, hogy több rendbeli külső és belső sérülést szenvedett. Állapota meglehetősen súlyos.

— **Az alkohol áldozata.** Tegnapelőtt délután a Fiumára patak susáki részén egy munkás külsejű ember beleugrott a vízbe. A

gyorsan folyó patak magával ragadta és csak husz perc múlva tudta egy vasúti őr, több más járókelő segítségével a vízből eszméletlen állapotban kihuzni. Előhívták dr. Baccich susáki orvost, közben azonban meghalt a szerencsétlen. Megállapították, hogy Marsich János krajnai illetőségű 45 éves munkás, ki elváltan élt feleségétől és az utóbbi időben az ivásnak adta magát. Akkor is mikor beleesett vagy beleugrott a vízbe, teljesen részeg volt.

Holttestét a tersattói temető halottasházába vitték.

— **Vaggi Parigi szabadiában.** A rendőrség és a városi tanács megengedte Vaggi helybeli gramofon kereskedőnek, kit tudvalevőleg a comunale tüntetések miatt kitiltottak a város területéről, hogy a kitiltás előtt még 8 napig a városban tartózkodhasson magánügyeinek rendezése végett. Vaggi szombaton hagyta el a börtönt.

— **A velencei művészeti kiállítás.** Velencéből jelentik: A nemzetközi művészeti kiállítást szombaton megnyitották az udinei herceg, mint a király képviselőjének, a közoktatásügyi miniszternek, a hatóságok képviselőinek és nagyszámu előkelő közönségnek jelenlétében. Grimani gróf, a kiállítás elnöke tetszéssel fogadott beszédben köszönetet mondott a megjelenteknek és a művészeknek, akik résztvettek a kiállításon. Miután a közoktatásügyi miniszter elmondta a megnyitó beszédet, megtekintették a kiállítást. A kiállítás ünnepies megnyitását Lützow gróf osztrák és magyar nagykövét is megjelent, aki a magyar kiállítási biztosokkal együtt a magyar osztályban fogadta az udinei herceget.

— **A kártyajáték áldozata.** Szenkovich János kivándorló a mult héten ideérkezett, hogy Amerikába utazzék. A következő éjjelen egy kisebb kávéházban leült ismeretlen emberekkel kártyázni és elvesztette 200 koronáját. Bejelentette az esetet a rendőrségnek, amely megindította a vizsgálatot, nem-e hamiskártyásokkal volt a szerencsétlennek dolga.

— **Két gyermek a villamoskocsi alatt.** Szombaton este 7 óra tájban könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt a Fiumarán. Bajek Lina 7 éves kisleány, egy ottani péküzlet tulajdonosának a gyermeke 15 hónapos kis Mária nevű nővérével a karján éppen az apja üzletéből ment ki, mikor a Scogliettóról egy villamos jött arrafelé. A leányka a kisebbikkel a karján gyorsan át akart sietni a vágányokon, de a villamoskocsi mindkettőt fellökte. A kocsi vezető rögtön fékezett és megállította a kocsit. A halálra ijedt szülők két mentő segítségével kocsin a kórházba szállították a két gyermeket, hol bekötötték a szerencsére nem veszedelmes sebeiket s azután hazavitték a két síró csöppséget szüleik lakásába.

— **Nagy rizsszállítmány a rizshántoló gyár részére.** Az „Athenie“ nevű angol gőzös Rangoonból megérkezett kikötőnkbe és 64000 zsák rizst hozott a helybeli rizshántológyár részére.

— **Lopások.** Az államvasuti pályaudvaron levő vámház raktárából ismeretlen tettesek 10 palack likőrt loptak el, melynek értéke 50 korona.

— A rendőrségen feljelentették Petrovich Lázár asztalost, mert az illemhely építő vállalat kárára körülbelül 200 korona értékű vasat lopott el. A lopásokat apránként követte el.

— **A kereskedelmi kamara választásai.** A fiumei kereskedelmi és iparkamara folyó év júniusában tartja meg választásait az 1909-1914-dik ötödévre.

Tudvalevő, hogy a kamara 32 tagból áll (16 ipari és 16 kereskedelmi).

A kamara holnapi ülésében foglalkozni fog a választások előkészítésével.

— **Betörés.** A rendőrségen bejelentették, hogy tegnapelőtt világos nappal ismeretlen betörő behatolt a via del Moio 1. sz. ház egyik lakásába, honnan Burtich Janka cselédeleány kárára körülbelül 120 korona értéket képviselő holmit vitt el.

— **A kikötőből.** Április hó 26-án. Érkeztet: „Sappho“ angol gőzös Hullból 500 tonna

köszönnel és 50 vegyes áruval. „Athenie“ angol gőzös Rangoonból 64,000 zsák rizsszel.
Indult: „Aquila“ olasz gőzös Palermoba 530 tonna fával.

SZINHÁZ.

Három előadás.

A Fenice szinkörben szombaton este „Berger Zsiga“, egy énekes bohózatnak elke-reztelt, de elsőrendű hülyeségnek beillő „szin-darab“ ment a deszkákra. A nagy számban megjelent közönség első sorban a harmadik felvonás kabaretje iránt érdeklődött, amelyben különösen Heltai a conferencier, Cseh Iván és Szentgyörgyi Lenke váltak ki. B. Horvát Irma és Szentgyörgyi Márta szép táncgyüleget lej-tettek el.

Vasárnapon délután Millöcker darabja a „Három pár cipő“ került színre. A fő női sze-repben Szentgyörgyi Lenke sok tapsot kapott és igen tetszetek Heltai Jenő és Lajthay Ká-roly is.

A tegnapi esti előadás ünnepe volt a fiu-mei magyarságnak. Jászai Mari, a Nemzeti Színház nagynevű művésznője lépett fel elő-szór nálunk Sophocles „Elektra“-jában. A szin-ház zsufofóság megtelet és a lelkes közönség felvonásról-felvonásra ünnepelte a nagy tragi-kát. A negyedik felvonás megrázó nagy jelene-tében könyek csillogtak még a férfiak szemé-ben is és a nézőtérben sok asszony valósággal sirt. Még a vele játszó színészek sem tudtak a nagy művésznő utólrhetetlen játékának benyo-mása alól szabadulni.

Orestesszel való nagy jelenetében oly gyönyörű szépen játszotta meg a hirtelen át-menetet a mindent eltipró fájdalomtól a határ-talan örömgig, hogy a függöny legördültekor négyszer hívták lámpák elé és a nézőtér csak egy zugott az „Éljen Jászai“ kiáltásoktól. Me-leg ünneplésben volt része az utolsó felvonás után is. Mellette csak Uti Gizella és Szakács Andor játéka érdemel említést. Lajthay Károly miikt Orestes minden inkább volt mint jó. Zoldi Elza sok igyekezettel játszott. A rende-zés bosszantóan rossz volt.

Ma este Jászai Mari Sudermann „Otthon“-jában játssza Magda szerepét!

Távirat ◀▶ Telefon.

Minisztertanács.

BUDAPEST, ápr. 26. Wekerle Sándor miniszterelnök elnöklésével tegnap délután mi-nisztertanács volt a kereskedelemügyi miniszte-rumban, amelyen valamennyi miniszter meg-jelent. A minisztertanácsban elhatározták a kor-mány lemondását s megszerkesztették a lemondási okiratot, amelyet Wekerle kedden a király elé fog terjeszteni.

A kormány lemondása a ház előtt.

BUDAPEST, ápr. 26. Justh Gyula zsufoft karzat és tömött padosorok előtt tizenegy órakor nyitotta meg az ülést. Ugy az elnököt mint be-lépő Apponyi Albert grófot és Wekerle Sándort lelkesen megéljenzették. Midőn Kossuth belép, az egész függetlenségi párt feláll és éljenzéssel és tapsal üdvözlöi.

Nagy György elkiáltja magát: Abcug a császár!

Wekerle Sándor miniszterelnök feláll szó-lásra és ismerteti a Bécsben folytatott tárgya-lások eredményét, mely szerint a kartellbank felállítására tett javaslatot az osztrák kormány nem fogadta el. Minthogy a magyar kormány tagjai a visszautasítás után követendő eljárásra nézve nem tudtak egyöntetű elhatározásra jutni, a tegnapi minisztertanács elhatározta, a kor-

mány lemondását, amelyet ezennel a ház tudomá-sára hoz indítványozván, hogy a ház üléseit egyelőre napolja el.

Hoitsy Pál a függetlenségi párt nevében sajnálattal veszi tudomásul a lemondást és ki-jelenti, hogy a párt elveiből egy jöttányit sem enged.

Szappanos István kéri a kormány lemondásának napirendre tűzését. Hock a napirendre tűzés ellen beszél. Polónyi Géza, Nagy György és Bozóky felszólalásai után Wekerle indítvá-nyát a ház elfogadja.

Kossuth nyilatkozata.

BUDAPEST, ápr. 26. Kossuth Ferenc vasárnap délután a függetlenségi párt intéző bizottságát ülésre hívta össze, amelyen ismer-tette a király döntését. Kossuth kijelentette, hogy a király az audiencián elismerte a ma-gyar nemzetnek az önálló bankhoz való fel-tétlen jogát, de a monarchia belső viszonyai és a külpolitikai helyzet miatt nem áll módjáb-an, hogy egy önálló magyar bankra vonat-kozó törvényjavaslatot szankcionáljon. Kossuth ezután figyelmeztette az intéző bizottságot, hogy a jelen helyzetben igen óvatosnak kell lennünk, nehogy esetleg veszedelembé sodor-tassék a nemzet.

Képviselőjelölés Pozsonyban.

POSZONY, ápr. 26. Az itteni független-ségi párt tegnap tartott jelölő értekezletén egy-hangulag Bartal György dr. közjegyzőt kiáltotta ki képviselőjelöltnek. Az alkotmánypárt nem állít jelöltet.

Kragujevics Spazo ügye.

BUDAPEST, ápr. 26. Kragujevic Spázó ügyében az ügyészség befejezte e vizsgálatot s gyilkosság büntetéseért vád alá helyezte.

Öngyilkos táblabíró.

BUDAPEST, ápr. 26. Szabó József dr. budapesti királyi táblabíró ma délelőtt gyógyit-hatalan betegsége miatt agyonlőtte magát.

Abdul Hamid megszökött (?)

BERLIN, ápr. 26. Konstantinápolyból igen szülkszavu hírek érkeznek ma. Ugy látszik, hogy az ifjútörökök igen szigorú távirat cen-zurát gyakorolnak.

Konstantinápolyban az a hír terjedt el tegnap, hogy a szultán egy földalatti alaguton át Ortakoiba szökött, honnan hajóval mere-kült; ezt a hírt azonban eddig nem erősítették meg.

Ellenőrizhetetlen hírek vannak elterjedve, a szultán háremében a Yilditzben állítólag tör-tént rémes jelenetekről.

Vigyáznak a szultánra.

KONSTANTINÁPOLY, ápr. 26. A Bosz-poruson hadihajók cirkálnak, hogy a szultán esetleges szökését megakadályozzák.

Ostromállapot Konstantinápolyban

KONSTANTINÁPOLY, ápr. 26. A görög lapok a pénteki és szombati halottak és sebe-sültek számát mindkét részről 500-nál többre becsülik.

A török lapok tegnap és ma nem jelen-tek meg.

Marschal báró a nagykövetség legidőseb-bike értesítette a nagykövetségeket, hogy a vá-rosban kihirdették az ostromállapotot.

Szájpadlás nélküli fogakat fogsorokat aranykoronákat és hidakat, továbbá minden e szakmába vágó műdolgotak jutányos áron készít

PÁLMAI ISTVÁN fogműterme

Fiume De la Ville szálló II. em.

Nyitva d. e. 9—12-ig d. u. 3—8-ig.

A földszinti kristályterem

megnyitása alkalmával a n. é. közönségnek a tavaszi idény-re a következő cikkeket bá-torkodunk alkalmi áron ajánlani:

Voile de laine (tisza gyapju) Mét. 1.—	
Divatszövetek legujabb minták dupla magasság	„ —.76
Kamgarn női ruháknak minden színben	„ 1.35
Pongis valódi japán minták, legujabbak az idei évadból hallatlan olcsó árcn	„ 2.—
Satin, tisza gyapju	„ 1.85
Valódi svájci selymek, óriási választékban	1.55-2.—
Wolin, mosható puha szövet, garantált színek	„ —.45
5000 M. francia batiszt, leg-ujabb minták, garantált színek	„ —.65
Angol vitrage nagy tétel	„ —.30
500 garnitura (2 égyterítő, 1 asztalterítő)	9.—
Asztali terítékek igen nagy választéka (1 terítő 6 szal-véta)	2.50
Legfinomabb à jour harisnyák óriási tétele párja	1.—
Tisza selyem alsószoknyák, ritka alkalom drbja csak	9.—
5000 kész automobil-fátyol	1.—
10000 csipke különböző ma-gasságban most csak	--.20
Csipke betét ritka alkalom	--.10
Svájci himzés fehéreműre csak	--.10
Guipure szövet bluzhoz vagy diszítésre	1.40
Himzett keleti szövet bluzhoz vagy diszítésre	--.80
Fekete taffeta tisza selyem	1.45

Tisztelettel

WEISS M.

Fiume, Corso 11.

Trieszt, Corso 9. ———

——— Bécs, Gonzagagasse.

Szabott áron koronákban.

Naponta friss divatujdonságok érkezése

Varieté Hotel Susak

Tulajdonos: Pesaro Vittorio

Csak néhány napig.
Teljesen új műsor.

Romana Jone olasz énekesnő,
Clyo Mitzi magyar szubrett,
Kővary Louis kómikus,
Herisette Lydie horvát szubrett,
Reichsberg Fritzi szubrett,
Trio russo Saratoff ének és táncz,
Jaulusz Matras groteszk kómikus,
Relly Berté tiroli és bécsi excentrique,
Esténi fényes bohózat.

Karmester:
Viridilio Virgili

Rendező:
Venutti Nino.

Nagyszerű látványosság!

Kezdete este 9 órakor. Belépti díj 1 kor.

Verseny nélküli üzlet,

melynek csak készpénz bevételei vannak és igen csekély üzleti költséggel dolgozik -- egyedülálló hölgynek is alkalmas -- elköltözés miatt **azonnal olcsón eladó.**

Szükséges tőke 5000 korona. Közelebbit e lap kiadóhivatalában.

Fleischhacker C.

tejcsarnoka

és kávémérése a Piazza Elisabetta és Adamich utca sarkán, (az Adria palotával szemben).

Gróf Pejacsevics féle teavaj
kizárólagos elárúsítása.

mindenkor frissen.

Tej, tejföl, turó és vaj és Tiszta akácméz nagyban és kicsinyben. TELEFON

Házi turó kgonként 48 fillérért.

Tisztelettel értesitem, a n. é. közönséget, hogy e hó 15-én áthelyeztem

monogramm-himző,

gép-harisnyakötő

plisszirozó és guvrirozó üzletemet az Andrassy u. 24. sz. alól a Via Adamich 1. sz. alá (Európa szálló). Minél számosabb rendelést kérve, melyeknek kiválóan szép kiviteléért kezeskedem vagyok kiváló tisztelettel WEISZ T.

Ujságkihordó

(asszony vagy leány is) jó fizetéssel azonnal felvétetik a Tengerpart kiadóhivatalában Vicolo dell Ospedaale Cas Wurzer I. em.



A FIUMEI KERESKEDELMI BANK

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

ADRIA PALOTA FIUMÉBAN ADRIA PALOTA

betétkönyvek és folyószámlák után

4% netto kamatot

térít meg feleinek.

A járadékadót a bank önmaga viseli.

Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYÓGYSZERTÁRA

a városi torony mellett.

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszappanok, az összes ásványvizek, toalett-cikkek és szépitőszerek stb. stb.

Ujszülött gyermekek részére

az összes hygienikus cikkeket rektáron tartom és pedig: Pelenkanadrág, flanelin alátétek, baby ingecskék, has- és köldökkötők, szoptatos dajkának való mellény, gyermekágy-kötők, fásli stb. Mindezen cikkek hygienikus Tetrá-szövetből készültek, a mely a nedvességet rögtön beszívja és a testét ilyenformán mindig szárazon tartja.

VUJA M. Via Adamich.

VARIETE INTERNAZIONALE

Esténi kiváló művészierők fellépte
Via Alessandrina 3. Kezdete 9 órakor.

Porto-Ré

(Kraljevica)

LIBURNIA SZÁLLÓ

tengeri fürdő remek hullámveréssel.

Gőzösön 40 percnire Fiumétól.

Pormentes levegő. Gyönyörű fekvés.

Teljes ellátás mérsékelt áron.

KITÜNŐ KONYHA!

FÜRDŐK ÉS ORVOS A HÁZBAN!

Cirkvenica

Palace Hotel THERAPIA Szanatorium.

Téli üdülőhely a magyar tengerparton, Fiume mellett.

Hajó-közlekedés naponta négyszer.
Enyhe tengeri klíma. 120 szoba. Modern kényelem.

Penzió 7 koronától.
Tökéletes orvosi berendezések. Orvos dr. Gróó Béla.

Prospektust küld:

THERAPIA igazgatósága Cirkvenicán.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Corsia Deákon a pályaudvarral szemben levő

Newyork kávéházat

átvettem. Jó magyar üvegborokkal, naponta frissen csapolt sörrel és kifügástan kávéházi italokkal szolgálom minden időben. Éjjeli 2 óráig nyitva.

Esténi cigányzene! Figyelmes kiszolgálás!

Tisztelettel DÖMÖTÖR JÁNOS.

TIROLESE VENDÉGLŐ

Fiume, Corso az Adamich térrel szemben.

Kitünő ételek és italok a nap minden szakában. Remek halak
Az idegenek találkozó helye.

Női kalap divatterem

Értesitem a n. é. közönséget, hogy üzletemet

Corso 16. szám alá I. em.

a városi torony mellett helyeztem át Legujabb párisi modellek és formák uagy választéka.

Tisztelettel WEISS FANNY Corso 16 (azelőtt Via Andrassy 13.)

Bonin Penzió - Velence

S. Marco, Corte Barozzi.

Kitünő bécsi penzió, főleg magyarok és osztrákok által látogatva, egy pernyi távolságra a Márkus tértől.

Napi penzió ár hét lira.

Első fiumei magyar kárpitos és diszitő

Fiume, Corsia Deák 38 és via Serpen tina 20.

Modern tükördívánok, szényegdiván, garnitúrák, matracok készen kaphatók

Vállal a legegyszerűbbtől a legmodernebb berendezésig minden nemű kárpitos diszitő és angol börmunkát jutányos ártan.

Szives pártfogást kér Garami József a budapesti Steinschneider udv. szálló-cég volt munkavezetője.

Áthelyezés.

A Deutsch Ignác féle **őcskavaskereskedés.**

fém- és nyersáru raktár jelenleg a Macello utca 5. sz. alatt a honvéd-kaszárnya mellett van.

TELEFON 760.